

**Oznámenie o stave mobility študenta/absolventa v zimnom semestri  
2020/2021 v súvislosti s pandémiou COVID-19, resp. pri zmene spôsobu  
výučby/stáže z prezenčnej na výlučne dištančnú (online) formu na zahraničnej  
univerzite/zahraničnom podniku**

**Meno študenta:**

**Fakulta:**

**Zahraničná univerzita:**

**Trvanie mobility od – do:**

**1. Na mobilitu som nevycestoval**

A Nevznikli mi náklady

B Vznikli mi náklady

**2 Na mobilitu som vycestoval a po zhoršení pandemickej situácie v danej krajine, resp. pri zmene spôsobu výučby/stáže z prezenčnej na výlučne dištančnú (online) formu na zahraničnej univerzite/zahraničnom podniku som sa vrátil na Slovensko**

Dátum návratu na Slovensko: Kliknite alebo ťuknite a zadajte dátum.

A Pokračujem dištančne na zahraničnej univerzite/v zahraničnom podniku

B Pokračujem dištančne na STU

C Prerušil som mobilitu a plánujem v štúdiu/stáži pokračovať po zlepšení pandemickej situácie

Predpokladaný návrat na mobilitu: Kliknite alebo ťuknite a zadajte dátum.

**3 Na mobilitu som vycestoval a po zhoršení pandemickej situácie v danej krajine, resp. pri zmene spôsobu výučby/stáže z prezenčnej na výlučne dištančnú (online) formu na zahraničnej univerzite/zahraničnom podniku som zostal v zahraničí**

A Pokračujem v štúdiu/ stáži

B Nemôžem pokračovať v štúdiu/ stáži

Dôvod:

Miesto a dátum podpisu:

Podpis študenta:

**Doplňujúce informácie:**

- Tento dokument prosím vyplňte, vytlačte, podpíšte a naskenujte. Scan zašlite na [international@stuba.sk](mailto:international@stuba.sk)

- Trvanie mobility musí byť deklarované originálom Certifikátu zo zahraničnej univerzity/zahranického podniku. Ak máte problém s vydaním dokumentu zahraničnou univerzitou/podnikom prosím kontaktujte ÚMV STU.
- V prípade variant 1B, 2A, 2B, 2C, máte nárok na preplatenie mimoriadnych nákladov, ktoré sú definované v dokumente „Dokumenty potrebné doložiť k vyúčtovaniu mobility“. Za týmto účelom vyplňte **Žiadosť o preplatenie mimoriadnych nákladov na mobilite**.
- Vyúčtovanie mobility a preplatenie mimoriadnych nákladov je riadené Európskou komisiu a usmerneniami Národnej agentúry programu Erasmus+.